
Сертифікатна освітня програма "Конфліктологія та теорія 
переговорів" 

Запрошуємо вас стати експертом у вирішенні конфліктів і проведенні 
переговорів! Ця програма надасть вам сучасні знання та практичні навички для 
ефективного управління конфліктними ситуаціями в різних сферах — бізнесі, 
освіті, управлінні чи особистому житті.   

Що на вас чекає? 
Тривалість курсу: 4 кредити ЄКТС (120 годин, включаючи самостійну 
роботу). 
Форма навчання: дистанційна. 
Вартість: 2000 грн. 
Керівник програми: Панасенко Ганна Сергіївна, кандидат політичних наук, 
доцентка. 

Мета програми: Засвоєння навичок діагностики, управління та 
вирішення конфліктів, аналізу міжнародних конфліктів, а також ефективного 
ведення переговорів. У рамках курсу пропонуються практичні кейси, які 
дозволять застосовувати знання на практиці. 

 Підходить для всіх, хто прагне покращити комунікативні навички та 
досягати взаємовигідних рішень у складних ситуаціях. 

 
Ключові теми: 
 Типологія конфліктів і методи їх вирішення. 
 Стратегії та тактики переговорів. 
 Посередництво у конфліктах. 
 Особливості ведення переговорів з міжнародними партнерами. 
 
Що ви отримаєте:   
- Поглиблене розуміння причин і динаміки конфліктів.   
- Техніки та стратегії успішних переговорів.   
- Практичний досвід і кейси.   
 
Після завершення програми ви отримаєте сертифікат, який підтвердить 

ваші знання та стане важливим кроком у професійному розвитку.   
 
Дізнайтеся більше за посиланням: https://international-relations-

tourism.karazin.ua/schools/turbiz. 
 

Набір вже відкрито!   
 Реєстрація за посиланням:  https://forms.gle/J2ifH7ZZbLp39vGz6 
Початок занять за результатами комплектування групи (орієнтовно 

квітень 2025 року). 
Додаткова інформація щодо дня та часу початку освітнього процесу та 

необхідний пакет документів для зарахування будуть надіслані індивідуально 
кожному слухачеві групи на його особисту електронну пошту координатором 
відповідної програми. 

Зробіть перший крок до вдосконалення своїх навичок управління 
конфліктами та ведення переговорів! 


